

看好中国经济 高配A股成外资共识

临近年末,各大外资机构陆续发布对2021年中国资本市场的展望报告。主流外资机构纷纷在其年度展望报告中对A股给出“高配”“超配”评级,并对明年的中国经济基本面充满信心。

12月7日,瑞银资管举行2021年市场展望媒体交流会。瑞银资产管理资产配置基金经理罗迪表示,当前中国资产对全球投资者非常有吸引力,瑞银资管在战略层面尤其看好中国的新能源产业。

罗迪分析,一方面,目前包括英

国、美国、加拿大等国的主权债券真实利率多为负值,相比之下,中国的国债真实利率较高;另一方面,中国股票的估值在全球也很有吸引力,从绝对估值来看,相比标普、欧洲股市、日本股市,有较大提升空间。

摩根士丹利此前发布的2021年经济及大类资产展望报告显示,其对A股给出继续“超配”的评级,继续持乐观立场,认为估值仍有吸引力。

摩根士丹利中国首席经济学家王滢在研报中作出预测,上调其覆盖的一系列中国股指的2021年底目标点

位。其中,恒生指数、恒生中国企业指数、沪深300指数2021年底最新目标点位分别被上调至28700点、11400点、5570点。

另一大外资投行高盛也建议高配中国股票市场。“从全球角度看,建议高配股票,对中国股票还是看好。”高盛首席中国股票策略师刘劲津表示。

高盛预测MSCI中国指数的EPS(每股收益)明年将有16%的增长,其中A股因人民币升值因素,回报率或比港股更高。

在对中国2021年宏观经济的展望中,外资机构均表示对经济基本面充满信心。其中多家机构认为消费领域的复苏将成为明年经济增长的重要推动力。

高盛中国首席经济学家闪辉表示,受疫情影响,目前消费在不同领域呈现较大差异性,其中文化、餐饮等消费还没有完全恢复。闪辉预计,明年家庭消费将会出现大幅反弹,预计同比增加13%。同时,劳动力市场也在逐渐恢复,居民收入会有所增加,这对家庭消费是一个巨大的推动。

摩根士丹利认为,中国国内消费复苏势头依然强劲,主要因为疫情防控效果好,给经济恢复打下良好基础。同时,海外需求增长也支持中国经济回升,特别是在明年上半年。

摩根士丹利中国首席经济学家邢自强表示,中国经济在2021年有望保持较为强劲的增长。其中,个人消费将成为经济的主要增长点,居民储蓄的释放和就业市场全面复苏将是个人消费增长的主要驱动力。他预计,全球需求同步恢复也将提振中国的制造业。 据《上海证券报》

面值退市警报再响 八万股东能否出逃

临近年末,有两只“破面股”再次陷入退市危机:一只*ST刚泰,已经连续13个交易日收盘价低于1元;一只*ST金钰,已经连续12个交易日收盘价低于1元。

根据沪深交易所的规则,连续20个交易日收盘价低于1元,上市公司股票将触及终止上市情形。由此可见,两只个股的上市地位已经岌岌可危。

回顾历史,*ST刚泰和*ST金钰均多次打赢过“退市保卫战”。这次,他们俩是依然能起死回生,还是就此挥手告别?

昨日开盘,*ST刚泰一字跌停,至收盘卖一位置仍有24.7万手未消化卖单。至此,*ST刚泰已经连续13个交易日收盘价低于1元面值。

*ST刚泰昨日收于0.72元/股,如果该股可以在接下来的7个交易日连续收涨涨停,则能够在连续的第20个交易日股价恢复1元以上。

但是,连续7个涨停的难度大家可想而知,昨日,*ST刚泰的股吧里已经有不少投资者开始担忧、悔过和懊恼了。

与*ST刚泰相比,*ST金钰的处境相对安全一点。至昨日收盘,*ST金钰收于0.91元/股,连续12个交易日收盘价低于1元。股价恢复至1元以上尚有很高概率。

追溯*ST刚泰和*ST金钰的历史走势,*ST刚泰曾在今年4月份连续13个交易日收盘价低于1元面值,随后连拉涨停得以暂时解除退市危机;*ST金钰则在今年7月份连续12个交易日收盘价低于1元面值,同样借助一波连续涨停脱险。

根据*ST刚泰2020年三季度披露的股东户数,尚有2.62万户股东



财经资讯

全国股转公司积极做好在新三板实施注册制准备

昨日,“2020新三板高峰论坛暨新三板华南基地揭牌仪式”在广州举行。全国股转公司总经理徐明出席揭牌仪式并表示,注册制下一步将推广到主板和新三板。全国股转公司将结合市场实践和企业特点,积极做好在新三板实施注册制的准备,并以注册制为牵引完善发行承销、信息披露、投资者保护等基础制度。

徐明表示,全国股转公司将聚焦中小企业特征,探索建立更加精准、包容的准入标准和更加多元、灵活的准入路径。丰富融资工具,补充可转债等股债结合类融资产品。优化融资制度,推出精选层再融资规则。完善交易机制,推出混合交易,发挥做市商提升交易效率的重要作用,推进融资融券制度落地,丰富市场指数。推动和引导各类资金入市,优化投资者结构和市场流动性管理工具。

“全国股转公司还将持续提升市场治理能力,夯实市场健康运行的基础。按照“建制度、不干预、零容忍”原则,以提高挂牌公司质量为重点,全面完善市场监管制度机制。随着注册制全面实施,交易所的一线监管职责也更加突出。

此外,全国股转公司将同步完善监管制度,提高监管效能,发挥监管合力和科技监管优势,提升市场综合治理能力,持续提高挂牌公司质量,严厉打击各类违法违规行,加大投资者合法权益保护力度,守住风险底线。”徐明说道。

徐明指出,将立足企业需求和新三板定位,依托科技力量,探索更具针对性的投融资对接服务,搭建综合性信息服务平台,发挥市场信息枢纽功能。配合证监会建立证券公司利用新三板市场服务中小企业的常态化评价机制,引导证券公司进一步做好市场服务。

据新华社

持有该股。

根据*ST金钰今年三季度报数据,虽然三季度较二季度股东户数明显下降,降幅达33%,但截至三季度末持有*ST金钰的股东户数仍然高达5.76万户。

某大型券商高级投资顾问告诉记者:“今年有不少客户遇到了持仓个股面临退市的情况,基本上是连续挂跌停板价格尽量卖出,不过好在他们持有退市的市值仅占持仓市值的极小部分,没有遇到炒作退

市股的客户。”

截至昨日收盘,根据东方财富Choice数据统计,尚有27只个股收盘价不足1.5元(剔除已进入退市整理期的个股),其中ST和*ST个股数量占比高达88.9%。 据《上海证券报》

“钢铁侠”爆发 A股V型反弹

12月10日上午,A股三大指数集体低开下探后上演V型反弹。盘面上,汽车板块“熄火”,钢铁板块表现“硬气”领涨两市,休闲服务、电气设备板块表现积极,医美概念股出现异动,种业、半导体、5G等板块快速轮动,大金融板块延续调整,银行表现较弱。

在业内机构看来,A股的价值日益凸显,看好其长期前景,同时建议投资者精选优质标的。

钢铁板块表现“硬气”

早盘盘面上,钢铁板块表现“硬气”领涨两市。截至午盘,西宁特钢、安阳钢铁涨停,盛德鑫泰涨幅超过15%,凌钢股份、新钢股份、沙钢股份、八一钢铁涨幅居前。

此前表现积极的汽车板块出现回调,金固股份、正裕工业、朗博科

技跌停,小康股份、长安汽车、亚星客车、沪光股份等均出现下跌。

朗姿股份四连板

医美概念股朗姿股份作为市场近期焦点股之一,走出4连板,午盘报19.34元/股,总市值为85.6亿元,半日成交额为4.73亿元,换手率为9.61%。自12月3日至今,朗姿股份累计涨幅达47.75%。

在朗姿股份带动下,医美概念股览海医疗、奥园美谷、澳洋健康也纷纷跟涨。

朗姿股份在12月8日晚间发布股票交易异常波动公告称,公司、控股股东和实际控制人不存在应披露而未披露的信息。

中信建投分析师叶乐指出,医美细分板块正处于黄金赛道。2019年我国医美市场规模达1436亿元,

过去3年行业CAGR超20%,每千人中接受医疗美容诊疗的人数仅为14.5人,远低于韩国(89.2人)、美国(52.2人)、日本(28.1人),伴随95后、00后爱美观念加深、对医美接受度更高,消费升级下医美行业未来增长潜力巨大。产业链中最看好进入门槛较高的医美上游领域,尤其是注射用玻尿酸、肉毒素生产商。

机构看好A股长期前景

浦银国际策略分析师蔡瑞指出,今年中国股市涨幅位列全球市场前列。展望2021年,从资产配置的视角来看,相比债券,股票的吸引力仍然非常高。MSCI中国指数2021年盈利预计将同比增长20%-21.5%,有望成为2021年股市的最大支撑。

国元证券策略分析师陈大鹏

展望未来,兴业证券策略首席分析师王德伦指出,在经济复苏的大背景下,外资将抢筹A股顺周期复苏的高景气行业。外资将青睐的方向可以分为两大类:一是以电子为代表的,本身处于行业上行周期的高景气优质赛道;二是以金融、化工、机械为代表的,顺周期复苏、业绩改善预期回暖的行业。

据《中国证券报》

股市有风险 入市需谨慎

本版稿件仅代表作者个人观点 不构成投资建议